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Going Green by BMW Group. Vyhodnocení programu. 
Více než 70 tisíc testovacích kilometrů absolvovaly 
plug-in hybridní a elektrické modely BMW a MINI 
v celkem 12 společnostech v Česku. 
 
Praha. BMW Group v polovině května spustila projekt Going Green@Work, 
jehož cílem byla propagace elektrických a plug-in hybridních vozů u 
společností s velkými vozovými parky a odpovědným přístupem k životnímu 
prostředí. BMW Group celkem 12 společnostem, mezi nimiž byly například 
Alza.cz, Nutrend, O2, Philip Morris, Rockaway Capital či Packeta Group, 
zapůjčila 17 vozů různých modelových řad BMW a MINI s elektrickými  
a plug-in hybridními pohony, které absolvovaly celkem téměř 200 testovacích 
jízd. Cílem bylo v reálném provozu ukázat vlastnosti těchto vozidel a jejich 
reálně nízkou spotřebu paliva, a tím menší množství produkovaných emisí CO2. 
Flotila testovacích vozů BMW Group ujela v rámci projektu Going 
Green@Work více než 70 tisíc kilometrů. 

Projekt Going Gree@Work shledaly všechny společnosti, kterým byly 
elektrické a plug-in hybridní vozy BMW a MINI zapůjčeny, jako přínosný, 
protože ukázal reálnou použitelnost tohoto typu pohonu pro zlepšení jejich 
ekologického hodnocení i úsporu produkce CO2. 

„Projekt byl pro nás vítanou možností vyzkoušet si v reálném provozu čistě 
elektrické a plug-in hybridní pohony automobilů. V O2 vnímáme výzvy 
budoucnosti a chceme být odpovědnou firmou. Vozový park průběžně 
obnovujeme a s ohledem na specifika firmy, v kterých se potkává nutnost 
spojená s řízením kritické infrastruktury státu a běžným fleet provozem, byla 
tato příležitost inspirací pro další diskuze,“ uvedl Pavel Milec, HR ředitel v O2. 

„O tom, jak efektivně skloubit stále se zvyšující nároky na kapacity rozvozu 
zboží s životním prostředím, neustále přemýšlíme. Uvědomujeme si svou 
zodpovědnost i s ohledem na stále narůstající počty našich služebních 
a rozvozových vozidel. Stejně jako v ostatních oblastech, i v oblasti 
elektromobility chceme být jedním z průkopníků, kteří ukážou správnou cestu. 
Proto pracujeme na celé řadě projektů, jejichž cílem je provozovat přepravu 
zboží dlouhodobě udržitelným způsobem. Elektromobilita do těchto projektů 
určitě patří. S využíváním elektrických vozů BMW jsme měli velmi dobré 



 

zkušenosti a ve spolupráci budeme dále pokračovat. V současné době 
plánujeme částečnou výměnu našeho vozového parku pro naše zaměstnance 
právě za elektroauta,“ říká Simona Kijonková, zakladatelka Zásilkovny a CEO 
Packeta Group.  

„V posledních měsících se i v byznysu dostává do popředí téma 
udržitelnosti. My v Rockaway Ventures investujeme do startupů podle principů 
ESG, kde snižování uhlíkové stopy je jedním z velkých investičních 
témat, a elektrická mobilita mě i osobně hodně zajímá. Přiznám se, že jsem se 
trochu bála, jak praktické bude strávit prodloužený víkend v elektrickém autě, 
ale nakonec jsem byla mile překvapená. V udržitelnosti vidím velký smysl 
a tohle je pro mě jedna z cest, jak mít sama před sebou čisté svědomí,“ 
doplňuje Andrea Lauren, investiční partnerka Rockaway. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody 
v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2020 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,3 milionu osobních 
vozů a více než 169 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2020 činil 5,222 
miliardy Euro, příjmy dosáhly 98 990 miliardy Euro. K 31. prosinci 2020 pracovalo pro BMW 
Group 120 726 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu. 
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